

Эсминцы Военно-морских сил США с управляемым ракетным оружием зашли в акваторию Балтийского моря, сообщили в Национальном центре управления обороной России. «Силы и средства Балтийского флота приступили к слежению за действиями эсминцев», — говорится в сообщении. Заместитель главы Минобороны России Александр Фомин ранее заявил о переходе НАТО к практике прямых провокаций, которые сопряжены с высоким риском перерастания в вооружённое противостояние.

Он привёл в пример попытку британского эсминца в июне 2021 года проникнуть в территориальные воды России в районе крымского мыса Фиолент.

russian.rt.com/russia/news/972778-esmincy-vms-ssha